
Έترودینامی΋ال ۱۴۰۳− ۱۴۰۲تکالیف اول ۲نیم سال از ۱ صفحه

۱۶ تکلیف: شمارە ی

:۱ مسئلە ی

بنویسید (0, 2π) بازە ی در را زیر تابع فوریە ی سری

f(x) = x2 0 < x < 2π

است. شده رسم زیر ش΋ل 2π در تناوب دورە ی با تابع این دورە ای گسترش
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:۲ مسئلە ی

دهید نشان و کنید استفاده ۱ مسئلە ی نتیجە ی از
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Έترودینامی΋ال ۱۴۰۳− ۱۴۰۲تکالیف اول ۲نیم سال از ۲ صفحه

:۳ مسئلە ی

بΎیرید نظر در را زیر تابع

f(x) =

{
1 |x| < a

0 |x| > a

کنید. پیدا را تابع این فوریە ی تبدیل الف)

کنید. رسم a = 3 ازای به را آن فوریە ی تبدیل و f(x) تابع ب)


